



Burni Bitoraj

19. veljače 2017.

Poput svih ostalih grebena Kapele i Gorskog kotara hrbat Bitoraja pruža se u dinarskom smjeru SZ-JI, u obliku izdužena bila s dvije padine. Primorska se spušta strmo u polje Lič, a kontinentalna nešto blaže prema Sungeru. Bitoraj ima vrh na grebenu prekrivenom šumom te se ne ističe posebno. Ime Bitoraj nadopunjuje pridjev burni radi bure koja često puše. Brojni kameni oblici smješteni su ispod šumskog pokrivača tako da se potrebno uvući pod krošnje kako bi se doživjele sve čari Burnog Bitoraja.

Plan izleta:

U 6:30 krećemo autobusom iz Pierotijeve. Uz jedno zaustavljanje, oko 8:30 sati bi trebali biti u Sungeru gdje će se grupa A odvojiti od grupe B.

Grupa A: od Sungera cestom krećemo prema Brestovim Dragama preko kojih ćemo doći do vrha Burnog Bitoraja (1386 metara). Put je dosta strm i u gornjem dijelu stjenovit, tako da će trebati puno opreza pri kretanju. Prije vrha ćemo proći i skupinu stijena koje se nazivaju Nadstijene ili Bitorajske Bijele stijene. Nakon vrha spustit ćemo se do pl. skloništa Bitorajka gdje ćemo se kratko odmoriti i okrepiti. Odmoreni, spustit ćemo se u mjesto Vrata gdje ćemo pronaći ugostiteljski objekt s bogatom ponudom jela iz krušne peći i drugih. Tamo ćemo se sastati i s grupom B te oko 18 sati krenuti za Zagreb.

Grupa B: nastavlja vožnju od Sungera do planinarskog doma u Tuku. Od tamo će napraviti jednu kružnu turu preko Maj vrha (1268 metara) i Čelimbaše nazad do doma u Tuku. Kome je to previše ili premalo može si još dodati ili oduzeti koliko mu je potrebno. U dosluhu s grupom A, bus iz Tuka prema Vratima će krenuti najkasnije do 16 sati.

Grupa A ima oko 7 sati hoda, Grupa B oko 2 sata hoda. Povratak za Zagreb planiran je u 18:00 sati iz mjesta Vrata, tako da bi do 20:30 sati trebali biti u Pierotijevoj.

Oprema: zimska pl. oprema, da li će trebati krplje ovisi o količini i tvrdoći snijega

Hrana: pl. dom Bijele stijene u Tuku nudi i hranu i piće, ugostiteljski objekt u Vratima (pizza, krvavice, i slično) i iz ruksaka

Cijena: 80 kuna, autobus

U SLUČAJU LOŠEG VREMENA IZLET SE ILI MIJENJA ILI OTKAZUJE!

Ukoliko imate pitanja u vezi izleta možete me kontaktirati na 098 340 541 (quosmail@gmail.com). Za ostale informacije posjetite www.hpd-kapela.hr.

Lijep pozdrav,
Luka Kvočić